

给其他垃圾“大扫厨”

专项行动检查全市30个小区，从源头上提高分类准确率

本报讯(记者 闾亚方) 最近,市生活垃圾分类工作领导小组在重点区域开展垃圾分类大扫“厨”专项行动,进一步提高市民生活垃圾分类投放的准确率。

3月29日晚7时左右,上海花园小区业主王先生照例来到小区垃圾分类亭投放生活垃圾,只见除了垃圾分类督导员,边上还站着两名城管执法人员。王先生走上前,在正常破袋投放完厨余垃圾后,垃圾分类督导员按照要求对其他垃圾也进行了破袋。执法人员仔细检查后发现,其他垃圾中掺杂有少量的瓜子壳、葡萄皮等厨余垃圾,王先生当场进行了纠正并接受了执法队员的教育劝导。“厨房里肯定是配了厨余垃圾桶的,但在客厅里看电视的时候,

不注意就将少量瓜壳果皮混投了,今后一定会更认真地分类。”王先生表示。

浏家港管理区上海春天小区是一个拆迁安置小区,外地租户比较多,去年下半年启动垃圾分类工作以来,落实情况一直不理想,小区内部绿化带、墙角经常出现随意丢弃的垃圾,垃圾混装、不按时投放的现象更是屡见不鲜。当天晚上,市生活垃圾分类工作领导小组也来到这一小区进行现场检查,引导业主规范投放生活垃圾。

为了进一步规范居民小区生活垃圾投放,我市启动生活垃圾分类大扫“厨”专项行动,根据每月生活垃圾分类“红灰榜”考核结果,选取“灰榜小区”精准部署宣传

和执法力量,在厨余垃圾破袋的基础上,将居民投放的其他垃圾也进行破袋,从源头上提高全市居民小区生活垃圾分类准确率。

“3月29日晚上,是垃圾分类大扫‘厨’专项行动的首场行动,根据《苏州市生活垃圾分类管理条例》,在全市30个小区对生活垃圾投放情况进行检查。”市生活垃圾分类工作领导小组相关负责人说,在首场行动中,全市共出动检查和执法人员185人,覆盖30个居民小区的64个投放点,累计开展执法检查1729次、教育劝导382起,发放责令整改书63份、宣传资料1395份,并采取全程直播的形式向市民呈现执法全过程。

据了解,自《苏州市生活垃圾分类管理条例》实施以来,市民的生活垃圾分类投放习惯已基本养成,但居民小区生活垃圾分类质量参差不齐,部分厨余垃圾仍然混投在其他垃圾中,厨余垃圾分出度不高等问题依然存在。“这次主要是通过其他垃圾的破袋来检查其他垃圾里面有没有混投厨余垃圾,从首次行动来看,我们发现的确有其他垃圾混投厨余垃圾的情况,而且这个情况出现的比例还不小。”该负责人表示,今后相关部门将常态化开展垃圾分类大扫“厨”专项行动,并选择典型案例进行执法与宣传,从投放源头提高全市居民小区的生活垃圾分类准确率,从而进一步提升垃圾分类的工作实效。

法院干警开课 为中学生送法

本报讯(记者 肖朋) 日前,市法院少年家事庭干警来到市实验中学开展校园安全主题法治讲座活动,以增强学生们的法治观念,提高安全防范意识。

本次法治讲座以现场开课为主要形式。讲座的主题为民法典和初中生校园安全,市法院干警围绕“民法典简介”“侵权责任简介”“校园安全案例与网络安全知识”等内容展开,并以PPT的形式对民法典中涉及未成年人权益保护的法律规定,以及校园安全等内容进行了深入讲解。同时,讲座结合典型案例,对学生们进行了预防犯罪教育,培养法制安全意识,受到该校师生的一致好评。

下一步,市法院将继续加强与全市各学校的协作,深入推进“法为成长护航”系列法治宣传教育活动,并结合青少年成长的需求,加大法治宣教力度,为平安校园建设提供优质的法治服务。



趣味铁丝雕塑

清明节期间,市图书馆开展寻味艺术·灵动雕塑活动。活动中老师先让小朋友观察人像,了解人物面部比例和结构,还为小朋友们简单介绍了雕塑的3种创意制作方法,随后小朋友们亲自动手制作静态铁丝雕塑人像,在体验雕塑制作的同时,感受艺术的魅力。

见习记者 谢海涛 摄

赏非遗知节气 扬传统学习俗

本报讯(记者 闾亚方) 日前,浏河镇东方社区组织辖区青少年儿童家庭开展“赏非遗知节气 扬传统学习俗”亲子阅读之二十四节气主题活动,让社区青少年儿童了解二十四节气的知识,进一步弘扬传统文化。

2016年,“二十四节气”被正式列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录。在新时代文明实践点的浏河镇邻里生活馆,社工志愿者利用PPT图文并茂地向青少年介绍了各节气及相关民俗知识,并设置知识问答环节,让大家感受自然界的魅力和农耕的乐趣。

活动现场,志愿者还为青少年分发了节气手工材料,鼓励大家了解二十四节气传统文化,保护我们的文化遗产。

医疗电子发票启用,可自助打印

法律效力、基本用途等与纸质发票相同

本报讯(见习记者 王倩) 记者从市第一人民医院获悉,日前,该院开出首张医疗收费电子票据。

随着互联网的发展和信息技术的突飞猛进,“互联网+医疗”在医院得到广泛应用,患者挂号、缴费等已实现电子化,而医疗收费票据却仍需在人工窗口排队打印,这成为结算服务环节的瓶颈。根据相关文件精神,该院于2021年4月份正式启用医疗收费电子票据,大大提升患者就医体验及满意度。

据了解,电子票据的法律效力、

基本用途、基本使用规定与传统纸质发票相同。除此之外,电子票据还有哪些优点?该院相关负责人介绍,电子票据将为患者、医保部门的票据调取和查阅提供更多便利;可以减少窗口压力,票据申领、使用、打印、整理、储存等成本也相应减少,更加绿色环保;有利于防范和杜绝虚假发票,降低监管难度。

患者可以关注“太仓市第一人民医院”微信公众号,访问电子票夹,查阅或下载电子票据,也可登录“江苏政务服务”APP,点击“我

的”-“立即登录”-“电子票据”-“我的票据”查看和获取电子票据信息。为解决部分市民回家打印条件不足的问题,该院在医院门诊大厅设置了电子发票自助打印设备,方便市民自助打印。

市一院相关负责人表示,该院将致力于不断提升就医效率,提高患者满意度,实现让数据多跑路、让患者少跑腿,紧密围绕医改要求,让老百姓真正感受到信息化、智能化变革下的医院服务质量与内涵的提升。



金仓湖片区能否引入宜家等综合体

有市民来电建议,现在金仓湖、沙溪古镇每年吸引很多游客,建议在金仓湖片区引入奥特莱斯、宜家、山姆会员店等一类购物综合体。

城厢镇工作人员回复表示,因新毛片区目前常住人口规模较小,按照目前人口和金仓湖游客流量不足以支撑大型商业项目。现在,新毛片区规划有小规模区域性商业地块,市政府目前正在与大型开发商进行对接,未来可能会有大型商业项目在片区落地。

40岁以上可以进行免费胃镜检查吗

有市民来电咨询,有没有对40岁以上人群进行免费胃镜检查的项目?有的话如何申请?

市卫健委工作人员回复表示,该项目是农村上消化道癌症早诊早治项目,经费来源于中央转移支付慢性病防控项目,地方重大慢性病项目。截至2021年6月30日在太仓开展1000人上消化道癌筛查(即胃镜检查),具体任务分配是市中医医院500人,市一院500人。在太仓按照村、居委宣传发动,对40-69周岁人群在知情同意后,排除筛查禁忌症,由疾控中心根据两家医院放号开展胃镜预约,所涉及检查费用均免。

非本市户籍人员如何申请廉租房

有市民来电咨询,非本市户籍人员如何申请太仓的廉租房?

市住建局工作人员回复表示,非本市户籍的外来务工人员、新就业大学生可申请城北青年公寓,需同时满足以下条件:1.城北青年公寓申请人所在单位为本市的各机关事业单位,及注册地与税收征管地均在本市的各类企业。2.申请人应具有本科以上学历或具有中级以上专业技术职务,且在本市城区无房或已购房但尚未交付使用。3.申请人必须是用人单位已经引进并与用人单位签有经过劳动管理部门鉴证的劳动合同,且在本市已经连续6个月缴纳社保、医保基金及住房公积金的从业人员。4.城北青年公寓申请人年龄应小于50周岁(具有博士学位或高级职称的除外),轮候、年审期间年满50周岁的,保障资格自然终止。5.申请人不得为纳入信用太仓平台“失信黑名单”人员。

有事好商量 助力解决农村百家事

本报讯(记者 张瑜) 近日,为了让垃圾分类更好地在农村生根发芽,实现农村生活垃圾减量化、资源化、无害化处理的目标,璜泾镇政协工委在孟河村开展“有事好商量”协商议事活动,专题协商“垃圾分类工作在农村地区推进的探索与实践”。

镇政协工委、分管副镇长、村书记、村卫生条线负责人及保洁公司代表等实地走访调研李家巷、於家桥两个康居乡村点的垃圾分类工作情况。参议人员就垃圾分类推进情况、存在问题、解决办法等进行商议。

好商量有点子,多商量有平台。璜泾镇创新搭建“有事好商量”议事室、百姓聊吧等平台,主要围绕镇村关注的热点问题、重大任务、民生关切等事宜,紧扣村民关注的焦点、难点、痛点问题议事协商,积极营造“百姓积极议事,干群合力干事”的良好氛围。除了垃圾分类议题,璜泾镇还组织鹿鹿村、新明村、长洲村、新海村以及镇有关部门,就“推动乡村振兴,实现产业化发展”开展协商议事会,进行产业化需求分析。最终,为实现推动乡村振兴,实现产业化发展的目标,四村达成抱团发展合作意向。

有事多商量,遇事多商量,做事多商量,增强了村民的获得感和幸福感。璜泾镇积极推动“有事好商量”协商议事活动,完善协商议事工作规则,畅通群众表达诉求渠道,助力农村事、百姓事更好更快解决。

福彩开奖公告

七乐彩 2021037期 01 05 06 10 16 19 20+30
3D 2021085期 2 3 5
15选5 2021085期 01 02 07 08 15

扶老、助残、救孤、济困

存款保险 保护您珍贵的存款

什么是存款保险?

存款保险又称存款保障,是指国家通过立法的方式,对公众的存款提供明确的法律保障,促进银行业健康发展。

保障范围是什么?

根据《存款保险条例》,存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构,包括在我国境内设立的商业银行、农村合作银行、农村信用社等。

被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。但是,金融机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构的存款以及存款保险基金管理机构规定不予保险的其他存款除外。

存款人需要交纳保费吗?

不需要。存款保险作为国家金融安全网的一部分,其资金来源主要是金融机构按规定交纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构的市场约束,促使银行审慎经营和健康发展。

存款保险标识有什么作用?

根据存款保险实施工作安排,中国人民银行授权参加存款保险的金融机构使用存款保险标识。使用存款保险标识是实施存款保险制度的一项重要内容,也是国际上的通行做法。通过存款保险标识这种直观、醒目、具有公信力的方式,有助于储户更加便捷地识别参加存款保险的金融机构,更好地了解其存款受到国家存款保险制度的法律保障,有利于更好地保护存款人和参加存款保险的金融机构的合法权益,进一步提升公众对存款保险制度的认知,有利于维护银行业经营秩序和金融稳定,促进银行业健康发展。



未成年人文明礼仪养成教育公益广告

餐
饮
之
礼

幸福就是给长辈端一碗热腾腾的饭

讲究卫生、爱惜粮食、节俭用餐、食相文雅